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(第二式：牧師未能出席主禮時適用)
始禮聖詩
全體站立，唱詩時司禱行列步進禮堂。
(進堂行列次序：十架員[如有者，可由學生擔任]、讀經員[學生]、代禱員[老師及學生]、司禱[可由教堂牧民同工或老師負責]，講員，及校長。如有學校詩班出席，可加入進堂行列，其行列次序則在十架員後。)
問安
全體站立。
司禱
哈利路亞！我們的救主耶穌基督已經升到諸天之上，回到上帝榮耀的國度裏。
會眾
他已坐在上帝寶座的右邊作王了！哈利路亞！
司禱
主耶穌基督在升天前曾應許門徒常與他們同在，讓我們也同得這樣的恩典。
願主的平安常與你們同在。
會眾
也與你同在。
各人奉主的名以握手互祝平安。互祝平安後，會眾坐下。
司禱
各位同學，今天是教會慶祝基督榮耀升天，進入上帝光榮的國度裏。這是一個重要的時刻，是基督與門徒分離；本是傷感的，但基督耶穌曾向門徒說：「我去是與你們有益的。我若不去，保惠師(聖靈)就不到你們這裏來。我若去，就差他(聖靈)來。」(約翰福音16:7)

耶穌在復活後，都一直與他的門徒同在。在四十天的日子裏，耶穌將他降世的目的──就是先知所預言，有關上帝救贖的計劃，逐一向門徒講說。他們聽到後，心裏都火熱起來。耶穌在升天那日，囑咐他們繼續他的大使命：往普天下傳揚上帝救贖人類的福音，並施行教導的工作，使全人類都能成為基督的門徒。

因此，我們活著都不能漫無目的，因為基督也同樣吩咐我們要活得有價值，有意義。讓我們也明白這份大使命。
祝文
會眾仍然站立。

司禱
願主與你們同在，

會眾
願主也與你同在。

司禱
我們要祈禱。

全能的上帝，你當受頌揚的聖子，我們的救主耶穌基督已經升到諸天之上，因此他貫乎萬有：求你施憐憫，賜給我們信心，使我們知道，依照他的應許，他在地上和教會同在，直到世界的末了；藉賴我們的主耶穌基督，聖子和聖父，聖靈，惟一上帝，一同永生，一同掌權，同享尊榮，永世無盡。

會眾
阿們。
經課一  (主被接上升)
全體坐下。
讀經員
經課選自使徒行傳1章6-11節。
門徒聚集的時候，問耶穌說：「主啊，你復興以色列國就在這時候嗎？」耶穌對他們說：「父憑著自己的權柄所定時候、日期，不是你們可以知道的。但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」說了這話，他們正看的時候，他就被取上升，有一朵雲彩把他接去，便看不見他了。當他往上去，他們定睛望天的時候，忽然有兩個人身穿白衣，站在旁邊，說：「加利利人哪，你們為甚麼站著望天呢？這離開你們被接升天的耶穌，你們見他怎樣往天上去，他還要怎樣來。」
讀經後，
讀經員
這是上主的道。
會眾
感謝上主。
經課二  (門徒奉差遣)
全體站立。
也可選讀路加福音24:44-53或約翰福音15:1-8。

讀經員
經課選自馬太福音28章16-20節。
十一個門徒往加利利去，到了耶穌約定的山上。他們見了耶穌就拜他，然而還有人疑惑。耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」
讀經後，
讀經員
這是上主的道。
會眾
感謝上主。
講道
講道後可唱聖詩，或學校詩班獻唱。如不選擇唱詩，可直接進入祈禱部分。
如沒有講道，則應唱詩作為對上主聖言的讚頌。

祈禱
全體站立。
啟
我們求主引領祈禱：
靜默片刻。

主啊，你是世界的光：願你照耀我們，啟發我們，引導我們走在正義和真理的路上。

應
如此，我們就不會迷失方向。

啟
我們為重燃希望祈禱：
靜默片刻。

主啊，你是死而復生，帶給人類希望的救主：求你使我們不會因困難而退縮，不會因挫折而沮喪。

應
如此，我們的生命就常存著希望。

啟
我們為尋見上帝祈禱：
靜默片刻。

主啊，你曾說過：「你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。」求你因我們對你的渴慕，又因你愛我們的緣故，叫我們能尋見你。

應
如此，我們就能遠離罪惡，心裏再沒有詭詐。
啟
我們為基督在我們身上的使命祈禱：
靜默片刻。

主啊，你曾教導我們要盡心、盡性、盡意、盡力，愛主，我們的上帝，又要愛人如己：求你使我們能效法你，不求他人服侍，而是樂於服侍他人。
應
如此，我們就能實踐基督的使命，作真實無偽的人。

主禮
耶穌基督，你帶著天父在你身上的使命，甘自卑微，降生在伯利恆的馬槽裏。為要贖回世人的罪，你走上了苦難的路，並死在十字架上；但你從死裏復活，如今已升至高天，在主上帝榮耀的國度裏。願你常與我們同在，使我們無論何時何地，都能靠賴你的力量和權能，勝過一切。這都是靠著死而復活，榮升至高處的救主耶穌基督而求。
會眾
阿們。

司禱
哈利路亞！我們要頌揚主。
會眾
感謝上主！哈利路亞！
司禱
願主耶穌基督的恩惠，上帝的慈愛，聖靈的團契，常與我們眾人同在。
會眾
阿們。

如有宣佈，可在祈禱後進行。然後司禱行列在殿樂聲中步離禮堂。全體站立。
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